
Voltar

BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

368 368 0 35 119 121 93 238 76 55 139 81 102 30 16 147 68 103 28 21

46 100 0 48,5 48 44,5 44,7 49,2 45,5 36,3 47,7 43,8 43,5 52,5 50 48,3 47,2 44,5 39,4 44,7

432 0 432 37 129 151 115 246 91 96 152 104 133 27 16 157 76 129 44 27

54 0 100 51,5 52 55,5 55,3 50,8 54,5 63,7 52,3 56,2 56,5 47,5 50 51,7 52,8 55,5 60,6 55,3

Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

Masculino

Feminino

Género

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II HABITAT
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

12 5 7 12 0 0 0 5 7 0 6 2 3 0 0 3 3 4 2 0
1,5 1,3 1,7 16,6 0 0 0 1 4,3 0 2,2 1,3 1,4 0 0 1,1 1,9 1,8 2,6 0

6 3 3 6 0 0 0 0 6 0 3 2 1 0 0 2 1 2 0 1
0,8 0,9 0,7 8,7 0 0 0 0 3,7 0 1 1,2 0,4 0 0 0,6 0,8 0,9 0 2,1
12 7 6 12 0 0 0 7 6 0 5 3 3 1 0 7 4 0 1 0
1,6 1,8 1,3 17,3 0 0 0 1,4 3,5 0 1,8 1,5 1,4 2,1 0 2,3 3 0 1,7 0

7 3 3 7 0 0 0 2 3 1 2 1 2 0 1 1 1 3 0 1
0,8 0,9 0,7 9,1 0 0 0 0,5 1,8 0,8 0,7 0,7 1 0 2,6 0,4 0,8 1,3 0 2,5
13 8 5 13 0 0 0 7 6 0 8 1 2 1 0 5 0 5 1 1
1,6 2,1 1,1 17,5 0 0 0 1,4 3,4 0 2,7 0,5 0,9 2,6 0 1,7 0 2,2 1,5 2,6

8 2 6 8 0 0 0 4 3 1 5 1 1 0 1 6 0 1 0 0
1 0,5 1,3 10,7 0 0 0 0,7 1,7 0,9 1,5 0,5 0,6 0 2,9 2,1 0 0,6 0 0

15 7 8 15 0 0 0 4 10 1 3 2 8 1 0 6 3 5 0 1
1,8 1,9 1,7 20,3 0 0 0 0,8 5,8 0,8 1,1 1,1 3,5 1,9 0 2,1 1,8 2,1 0 1,9
18 9 9 0 18 0 0 7 8 3 4 7 7 2 0 6 6 5 1 1
2,3 2,5 2,2 0 7,4 0 0 1,4 5,1 2 1,2 3,6 2,8 3,1 0 1,9 4 1,9 1,3 2,9

8 3 6 0 8 0 0 3 2 3 2 1 4 1 0 2 0 3 1 2
1 0,7 1,3 0 3,3 0 0 0,7 1,3 1,9 0,8 0,3 1,9 1,5 0 0,7 0 1,4 1,1 4,2
9 6 2 0 9 0 0 3 3 3 4 1 3 0 0 3 1 2 2 0

1,1 1,7 0,5 0 3,5 0 0 0,7 1,7 1,7 1,5 0,4 1,5 0 0 1 0,7 1 3,1 0
9 3 5 0 9 0 0 1 4 4 3 3 1 2 0 2 3 4 1 0

1,1 0,9 1,3 0 3,5 0 0 0,2 2,6 2,4 1,1 1,5 0,4 3,4 0 0,5 1,8 1,8 0,8 0
7 3 4 0 7 0 0 3 2 2 2 3 2 0 0 4 1 1 1 1

0,9 0,8 1 0 2,9 0 0 0,7 1,2 1,3 0,8 1,6 0,8 0 0 1,2 0,5 0,3 0,9 2,6
8 4 4 0 8 0 0 4 1 3 3 2 2 1 0 3 1 3 1 0
1 1,1 0,9 0 3,2 0 0 0,8 0,8 1,9 1 1,2 0,9 1,2 0 1 0,6 1,3 1,8 0

11 6 5 0 11 0 0 4 6 1 3 2 4 1 1 3 2 3 3 0
1,3 1,5 1,2 0 4,2 0 0 0,8 3,5 0,8 0,9 1,1 1,7 2 1,7 1,1 1,2 1,2 3,6 0

5 3 2 0 5 0 0 2 2 2 1 0 3 2 0 1 0 4 0 0
0,6 0,9 0,4 0 2,1 0 0 0,3 0,9 1,3 0,3 0 1,1 3 0 0,3 0 1,9 0 0
10 5 5 0 10 0 0 1 5 4 3 2 3 1 1 3 2 5 0 0
1,2 1,2 1,2 0 3,9 0 0 0,2 3,1 2,4 0,9 1,2 1,2 2,5 1,7 1 1 2,1 0 0

8 2 6 0 8 0 0 1 0 7 2 0 5 1 0 1 1 1 3 2
1 0,7 1,3 0 3,3 0 0 0,1 0 4,9 0,8 0 2,1 1,8 0 0,4 0,7 0,4 4 4,4

17 8 8 0 17 0 0 6 6 4 10 4 3 1 0 7 3 5 2 0
2,1 2,2 1,9 0 6,7 0 0 1,3 3,7 2,8 3,3 1,9 1,1 1,5 0 2,2 2,3 2,1 2,4 0
13 11 2 0 13 0 0 6 1 6 5 3 2 1 3 4 2 5 3 0
1,6 3,1 0,4 0 5,3 0 0 1,2 0,6 4,2 1,6 1,5 0,8 1,7 8,4 1,2 1,3 2,1 4,1 0
11 4 7 0 11 0 0 5 2 5 4 2 4 1 0 4 0 4 2 1
1,4 1,2 1,5 0 4,4 0 0 0,9 0,9 3,3 1,4 1,2 1,6 1,7 0 1,4 0 1,6 2,9 1,9
13 7 5 0 13 0 0 8 2 2 5 3 2 0 2 8 1 4 0 0
1,6 2 1,2 0 5 0 0 1,7 1,3 1,6 1,8 1,6 1 0 5,6 2,6 0,5 1,7 0 0

6 2 3 0 6 0 0 1 2 2 2 1 2 1 0 2 1 1 1 0
0,7 0,6 0,8 0 2,4 0 0 0,3 1,3 1,5 0,8 0,4 0,9 1,4 0 0,5 1 0,6 1,9 0
15 9 5 0 15 0 0 6 4 4 5 2 6 1 1 5 3 5 1 1
1,8 2,6 1,2 0 5,9 0 0 1,2 2,7 2,7 1,6 1,3 2,6 1,6 1,9 1,5 1,8 2,3 1,6 1,7
16 8 9 0 16 0 0 6 3 7 3 6 7 1 0 4 1 6 2 4
2 2 2 0 6,6 0 0 1,2 2 4,8 1,1 3 2,8 1,8 0 1,4 0,7 2,5 2,3 7,5

19 6 13 0 19 0 0 7 4 8 8 2 8 0 1 8 4 5 1 1
2,4 1,7 2,9 0 7,6 0 0 1,4 2,3 5,5 2,9 1,3 3,2 0 2 2,8 2,6 2,3 1,1 1,5
22 8 15 0 22 0 0 8 4 11 6 4 6 3 3 8 8 5 1 1
2,8 2,1 3,4 0 9 0 0 1,6 2,2 7,4 1,9 2,2 2,5 6 10,8 2,5 5,8 2,1 1 1,7
24 10 14 0 24 0 0 11 6 7 7 2 12 2 1 5 10 7 0 3
3 2,7 3,3 0 9,8 0 0 2,3 3,9 4,5 2,5 1,1 5,2 3,5 3 1,6 6,7 2,8 0 7,1

20 10 10 0 0 20 0 11 6 3 10 4 3 2 1 6 8 3 3 0
2,5 2,7 2,4 0 0 7,4 0 2,3 3,4 2,3 3,5 2,3 1,3 3,4 2 2 5,5 1,4 4,2 0
19 9 10 0 0 19 0 11 2 6 4 4 10 1 0 5 6 6 0 1
2,3 2,3 2,3 0 0 6,8 0 2,2 1 4,1 1,2 2,3 4,2 1,5 0 1,8 4,3 2,4 0 2,8

8 3 5 0 0 8 0 5 2 2 3 1 3 2 0 3 2 2 1 1
1 0,8 1,1 0 0 2,9 0 0,9 1,1 1 1 0,5 1,2 2,7 0 0,9 1,5 0,7 0,9 1,4

13 3 10 0 0 13 0 5 4 3 5 6 1 2 0 3 4 4 2 0
1,6 0,9 2,3 0 0 4,8 0 1,1 2,6 2,3 1,7 3 0,4 3,3 0 1 2,5 1,7 3,2 0
11 8 2 0 0 11 0 7 0 3 7 0 3 1 0 4 2 2 2 1
1,3 2,3 0,6 0 0 4 0 1,5 0 2,3 2,5 0 1,1 1,5 0 1,3 1,6 1 2,1 1,6
13 8 5 0 0 13 0 7 5 0 6 1 3 2 1 2 4 6 0 0
1,6 2,2 1,1 0 0 4,8 0 1,5 3,3 0 2,1 0,3 1,1 4,4 3,8 0,7 3,1 2,7 0 0
12 4 8 0 0 12 0 4 1 7 2 5 4 0 0 5 3 3 0 1
1,5 1 1,9 0 0 4,3 0 0,9 0,5 4,5 0,8 2,6 1,9 0 0 1,5 1,9 1,3 0 2,9
11 6 5 0 0 11 0 7 2 3 5 0 5 0 1 4 2 3 1 1
1,4 1,7 1,1 0 0 4,1 0 1,4 1,2 1,7 1,8 0 2,3 0 2 1,4 1,1 1,4 1 3
17 5 12 0 0 17 0 6 6 5 1 4 11 0 0 1 5 9 2 1
2,1 1,4 2,7 0 0 6,1 0 1,3 3,4 3 0,5 2,1 4,9 0 0 0,2 3,5 3,8 2,1 1,1

8 5 3 0 0 8 0 7 1 0 2 3 3 0 0 4 1 1 2 1
1 1,4 0,6 0 0 2,9 0 1,5 0,4 0 0,8 1,5 1,2 0 0 1,2 0,4 0,6 2,1 1,3

17 6 10 0 0 17 0 12 3 1 4 5 3 0 4 5 3 4 3 2
2,1 1,7 2,4 0 0 6,1 0 2,5 1,8 1 1,5 2,8 1,3 0 12,6 1,5 2,1 1,7 4 4,9
15 4 11 0 0 15 0 12 2 2 4 7 3 1 0 5 2 6 3 0
1,9 1,2 2,5 0 0 5,6 0 2,4 1,1 1,1 1,4 3,9 1,3 1,5 0 1,7 1,1 2,5 4 0
10 5 6 0 0 10 0 7 1 2 8 1 1 1 0 3 2 4 1 0
1,3 1,2 1,3 0 0 3,7 0 1,5 0,6 1,3 2,7 0,4 0,3 1,8 0 1,1 1,2 1,8 1 0
17 5 12 0 0 17 0 11 5 2 7 3 6 1 1 8 2 4 1 1
2,2 1,5 2,7 0 0 6,3 0 2,3 2,7 1 2,4 1,4 2,7 1,5 1,6 2,7 1,7 1,7 1,9 2,6
12 6 5 0 0 12 0 5 6 1 2 5 2 0 2 7 0 5 0 0
1,4 1,7 1,2 0 0 4,2 0 1 3,6 0,5 0,8 2,7 1 0 6,2 2,2 0 2 0 0
17 2 14 0 0 17 0 10 6 1 4 7 2 3 0 6 2 5 3 0
2,1 0,6 3,3 0 0 6,1 0 2,1 3,5 0,5 1,4 4 0,8 5,4 0 1,9 1,4 2,3 4,6 0
13 7 6 0 0 13 0 11 1 2 8 1 2 2 0 5 0 6 2 0
1,6 1,9 1,4 0 0 4,7 0 2,2 0,3 1,1 2,8 0,4 0,9 3,2 0 1,7 0 2,6 2,2 0
11 5 6 0 0 11 0 11 0 0 3 7 0 0 1 8 1 3 0 0
1,4 1,3 1,5 0 0 4,1 0 2,3 0 0 1,1 3,7 0 0 4,3 2,6 0,5 1,2 0 0
14 5 9 0 0 14 0 9 1 4 5 2 5 1 1 7 3 3 0 1
1,8 1,4 2 0 0 5,2 0 1,9 0,4 2,7 1,8 1 2,1 2 3,5 2,2 1,7 1,4 0 2,9
15 14 2 0 0 15 0 11 1 4 4 7 4 0 0 8 1 3 2 2
1,9 3,7 0,4 0 0 5,7 0 2,2 0,7 2,3 1,5 3,8 1,7 0 0 2,6 0,5 1,1 2,1 5,1
23 10 13 0 0 0 23 21 1 1 5 4 7 5 1 9 1 5 6 2
2,8 2,7 2,9 0 0 0 10,8 4,3 0,7 0,5 1,8 2,3 3,2 8,9 1,8 2,9 1 2,1 7,9 4
22 8 14 0 0 0 22 22 0 0 15 5 2 0 0 10 3 7 2 1
2,7 2,2 3,2 0 0 0 10,5 4,5 0 0 5,2 2,5 1 0 0 3,1 2 2,9 2,1 2,9
12 8 4 0 0 0 12 8 1 3 4 5 4 0 0 6 2 1 1 3
1,5 2,1 1 0 0 0 5,8 1,7 0,7 1,8 1,2 2,5 1,7 0 0 2 1,4 0,3 0,9 5,7

9 2 7 0 0 0 9 8 1 0 6 2 1 0 0 3 2 4 0 0
1,1 0,6 1,6 0 0 0 4,4 1,7 0,6 0 2,1 1,2 0,4 0 0 1 1,4 1,7 0 0
13 4 9 0 0 0 13 11 1 2 5 3 4 1 1 6 3 4 0 1
1,6 1,2 2 0 0 0 6,2 2,2 0,3 1,3 1,6 1,5 1,6 2,3 1,6 1,9 2 1,7 0 1
11 7 4 0 0 0 11 11 0 0 5 2 4 0 0 3 2 4 2 1
1,4 2 0,9 0 0 0 5,4 2,3 0 0 1,9 1,1 1,6 0 0 1,1 1,4 1,6 2,1 1,2
12 4 8 0 0 0 12 12 0 0 2 4 4 2 0 6 2 2 0 2
1,4 1 1,9 0 0 0 5,5 2,4 0 0 0,6 2,3 1,7 2,7 0 1,8 1,4 0,8 0 4,2
12 7 5 0 0 0 12 12 0 0 5 5 1 1 1 8 3 2 0 0
1,5 2 1,2 0 0 0 5,9 2,6 0 0 1,8 2,4 0,3 1,4 3,4 2,6 1,8 0,8 0 0
10 8 3 0 0 0 10 10 1 0 5 1 5 0 0 5 2 3 0 0
1,3 2,1 0,6 0 0 0 5 2 0,5 0 1,6 0,7 2 0 0 1,7 1,4 1,3 0 0

9 2 7 0 0 0 9 9 0 0 6 2 1 1 0 4 2 3 0 0
1,1 0,5 1,6 0 0 0 4,2 1,8 0 0 1,9 1 0,3 1,2 0 1,4 1,4 1,1 0 0

9 5 4 0 0 0 9 9 0 0 1 4 4 1 0 4 2 2 0 1
1,2 1,4 1 0 0 0 4,5 2 0 0 0,3 2 1,7 1,3 0 1,4 1,7 0,9 0 1,2

3 1 3 0 0 0 3 3 0 0 0 1 3 0 0 0 1 3 0 0
0,4 0,2 0,6 0 0 0 1,6 0,7 0 0 0 0,4 1,1 0 0 0 0,4 1,2 0 0
12 2 10 0 0 0 12 11 1 0 6 2 3 0 0 2 3 3 3 1
1,4 0,5 2,2 0 0 0 5,6 2,3 0,3 0 2,2 0,9 1,5 0 0 0,7 1,9 1,2 4,3 1,3

3 1 2 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 1 2 2 0 1 0 0
0,4 0,4 0,4 0 0 0 1,6 0,7 0 0 0 0 0 2,3 6 0,6 0 0,6 0 0

8 6 3 0 0 0 8 8 0 0 2 3 2 0 1 7 0 1 0 0
1 1,5 0,6 0 0 0 4 1,7 0 0 0,8 1,4 1 0 3,1 2,3 0 0,5 0 0
6 3 2 0 0 0 6 4 0 1 3 1 1 0 0 2 1 0 3 0

0,7 0,9 0,5 0 0 0 2,7 0,9 0 0,9 1 0,7 0,6 0 0 0,6 0,5 0 4,2 0
7 2 5 0 0 0 7 5 0 1 3 2 2 0 0 2 2 1 2 1

0,8 0,5 1,1 0 0 0 3,2 1,1 0 0,8 1 1 0,8 0 0 0,6 1,3 0,3 2,4 1,3
5 2 3 0 0 0 5 5 0 0 1 3 1 0 1 2 1 1 1 0

0,6 0,5 0,7 0 0 0 2,3 1 0 0 0,2 1,4 0,4 0 1,8 0,8 0,6 0,4 0,9 0
4 1 2 0 0 0 4 4 0 0 3 1 0 0 0 4 0 0 0 0

0,5 0,3 0,6 0 0 0 1,7 0,8 0 0 0,9 0,6 0 0 0 1,2 0 0 0 0
5 3 2 0 0 0 5 5 0 0 0 4 0 1 0 5 0 0 0 0

0,6 0,7 0,6 0 0 0 2,5 1,1 0 0 0 2,1 0 2,3 0 1,7 0 0 0 0
2 1 1 0 0 0 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 1

0,3 0,3 0,3 0 0 0 1,2 0,5 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0,4 0 2,9
4 2 3 0 0 0 4 4 0 0 2 1 1 0 1 2 0 3 0 0

0,5 0,4 0,6 0 0 0 2,1 0,9 0 0 0,5 0,5 0,4 0 3,2 0,6 0 1,1 0 0
2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0

0,2 0,5 0 0 0 0 1 0,4 0 0 0,4 0 0 1,4 0 0,4 0 0,3 0 0
3 1 2 0 0 0 3 3 0 0 1 0 2 0 0 0 1 2 0 0

0,4 0,3 0,5 0 0 0 1,6 0,7 0 0 0,4 0 0,9 0 0 0 0,9 0,9 0 0
1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0

0,1 0 0,2 0 0 0 0,4 0,2 0 0 0 0 0 0 2,4 0 0,5 0 0 0
1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0,1 0,2 0 0 0 0 0,3 0 0 0,5 0,2 0 0 0 0 0 0 0,3 0 0
Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

HABITAT

18

19

20

21

22

Idade (NUMÉRICA)

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II

29

30

31

32

33

34

23

24

25

26

27

28

41

42

43

44

45

46

35

36

37

38

39

40

53

54

55

56

57

58

47

48

49

50

51

52

65

66

67

68

69

70

59

60

61

62

63

64

77

78

79

80

81

82

71

72

73

74

75

76

91

94

83

84

85

86

87

88
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

72 35 37 72 0 0 0 28 40 4 32 13 22 4 2 31 12 21 4 4
9 9,5 8,6 100 0 0 0 5,8 24,2 2,5 11,1 6,7 9,3 6,6 5,4 10,2 8,2 8,8 5,8 9,1

248 119 129 0 248 0 0 91 68 89 82 49 85 21 11 82 48 77 24 17
31 32,4 29,9 0 100 0 0 18,8 41,1 58,9 28,1 26,4 36,1 37,5 35,1 26,8 33,1 33,3 33,9 35,5

272 121 151 0 0 272 0 170 53 49 96 72 74 18 12 99 51 82 25 14
34 32,9 34,9 0 0 100 0 35,2 31,6 32,9 33,1 38,5 31,6 32,2 36,1 32,5 35,7 35,4 35,4 29,7

208 93 115 0 0 0 208 194 5 9 81 53 54 13 8 93 33 52 18 12
26 25,3 26,7 0 0 0 100 40,2 3,1 5,8 27,7 28,3 23 23,7 23,3 30,5 23 22,5 24,9 25,6

Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II HABITAT

18-24

25-44

45-64

65 ou + anos
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

291 139 152 32 82 96 81 206 45 39 291 0 0 0 0 112 45 88 45 0
36,3 37,7 35,2 44,7 32,9 35,4 38,7 42,6 27,4 26,2 100 0 0 0 0 37 31,3 37,9 63 0
186 81 104 13 49 72 53 115 41 31 0 186 0 0 0 124 27 25 9 0
23,2 22,1 24,2 17,4 19,8 26,3 25,3 23,7 24,6 20,3 0 100 0 0 0 40,9 18,7 10,9 12,9 0
234 102 133 22 85 74 54 111 56 67 0 0 234 0 0 27 53 89 17 48
29,3 27,7 30,7 30,3 34,2 27,3 25,9 23 34 44,4 0 0 100 0 0 9 36,7 38,3 24,1 100

57 30 27 4 21 18 13 33 15 9 0 0 0 57 0 25 17 15 0 0
7,1 8,1 6,2 5,2 8,5 6,7 6,4 6,9 8,8 5,7 0 0 0 100 0 8,2 11,5 6,5 0 0
32 16 16 2 11 12 8 18 9 5 0 0 0 0 32 15 3 15 0 0
4 4,4 3,7 2,4 4,6 4,3 3,6 3,8 5,4 3,5 0 0 0 0 100 4,8 1,8 6,5 0 0

Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II HABITAT

Região NUTS

Norte

Centro

Área Metropolitana de 
Lisboa

Alentejo

Algarve
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

304 147 157 31 82 99 93 213 59 32 112 124 27 25 15 304 0 0 0 0
38 39,9 36,4 43,2 32,9 36,3 44,5 44,1 35,3 21,4 38,7 66,9 11,7 44,1 45,3 100 0 0 0 0

144 68 76 12 48 51 33 86 32 26 45 27 53 17 3 0 144 0 0 0
18 18,5 17,6 16,4 19,2 18,9 15,9 17,8 18,9 17,5 15,5 14,5 22,5 29,3 8,2 0 100 0 0 0

232 103 129 21 77 82 52 129 55 49 88 25 89 15 15 0 0 232 0 0
29 28,1 29,8 28,5 31,2 30,2 25 26,6 32,9 32,4 30,2 13,6 37,9 26,6 46,5 0 0 100 0 0
72 28 44 4 24 25 18 35 11 26 45 9 17 0 0 0 0 0 72 0
9 7,7 10,1 5,8 9,8 9,4 8,6 7,3 6,8 17 15,6 5 7,4 0 0 0 0 0 100 0

48 21 27 4 17 14 12 20 10 18 0 0 48 0 0 0 0 0 0 48
6 5,8 6,2 6,1 6,9 5,3 5,9 4,2 6,1 11,7 0 0 20,5 0 0 0 0 0 0 100

Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II HABITAT

Habitat

Menos de 2.000

2.000 a 9.999

10.000 a 99.999

100.000 a 499.999

500.000 +
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

273 105 167 13 76 101 83 183 53 37 92 73 63 28 17 108 47 94 14 10
34,1 28,7 38,7 18,4 30,5 37 39,9 37,8 31,7 24,6 31,8 39,1 26,8 49,3 52,4 35,6 32,4 40,4 19 21,2
131 75 56 7 50 49 25 71 27 33 51 34 30 8 8 47 29 29 16 10
16,4 20,3 13,1 10 20,3 17,9 11,9 14,6 16,4 22 17,6 18,4 12,7 14,8 23,7 15,5 20,4 12,5 21,7 21,2

72 39 32 7 25 23 16 35 18 19 24 11 28 6 2 20 9 26 10 7
9 10,7 7,4 10 10,2 8,4 7,8 7,2 10,5 12,7 8,2 6,1 11,8 11,2 7,3 6,5 6,2 11,4 13,3 14,5

128 55 73 25 51 36 16 86 26 16 59 18 44 2 5 56 16 40 14 3
16 14,9 16,9 34,7 20,6 13,2 7,7 17,8 15,4 10,9 20,2 9,9 18,7 3,5 15,1 18,5 10,8 17,1 19 5,6
34 11 23 0 2 5 27 31 2 1 10 4 16 0 3 11 11 9 0 2
4,2 2,9 5,3 0 0,7 1,9 12,8 6,4 1 0,5 3,6 2,1 6,8 0 10,5 3,6 7,9 4 0 4,3
52 29 22 3 15 20 14 31 12 9 15 14 22 0 1 20 13 11 5 4
6,4 8 5,1 4,3 6,1 7,2 6,6 6,4 7 6,2 5,3 7,5 9,3 0 1,5 6,5 8,7 4,7 6,4 7,8
48 21 26 6 20 14 7 19 14 15 19 5 15 4 5 12 18 14 2 2
6 5,8 6,1 8,7 8,1 5,1 3,5 3,9 8,3 9,9 6,6 2,6 6,4 6,8 14,4 4 12,2 6 2,4 5
9 5 3 1 3 3 1 3 2 3 1 1 7 0 0 1 0 2 3 3

1,1 1,5 0,7 1,9 1,3 1,1 0,5 0,7 1 2,3 0,2 0,3 3,1 0 0 0,2 0 0,9 3,6 6,9
17 11 7 2 8 6 1 5 6 6 4 6 5 2 1 11 2 1 0 4
2,2 2,9 1,6 3,1 3,2 2,3 0,6 1,1 3,5 4,2 1,3 3,2 2,3 3,4 2 3,5 1,3 0,3 0 8,9
25 15 9 0 3 10 11 15 5 5 9 6 9 0 1 8 4 6 4 3
3,1 4,2 2,2 0 1,2 3,9 5,3 3,1 3 3 3 3,2 4 0 1,6 2,5 2,6 2,7 5,6 5,8
25 8 17 6 3 6 10 19 4 1 10 12 0 3 0 13 6 0 6 0
3,1 2,1 4 7,6 1,2 2,3 4,9 4 2,4 0,9 3,4 6,5 0 5,4 0 4,1 4,3 0 8,4 0
41 20 21 1 13 14 13 21 4 16 7 11 17 6 0 20 2 14 2 3
5,1 5,4 4,9 1,3 5,4 5 6,4 4,3 2,6 10,5 2,4 5,8 7,3 10,7 0 6,5 1,4 5,8 3,4 7,2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

INSTRUÇÃO NUT II HABITAT

P1. Pensando na sociedade portuguesa, qual é o assunto que considera, hoje em dia, mais importante para o país?

Saúde

Corrupção

Economia

Emprego/salários

Pensões

Justiça

TOTAL
GÉNERO IDADE

Imigração

Educação

Habitação

Ambiente

Politica

Não sei

Outros
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

650 282 368 49 196 228 178 394 128 127 238 152 193 41 25 240 122 185 63 40
81,2 76,5 85,2 68 78,8 83,7 85,4 81,6 77,1 84,4 81,9 81,9 82,1 73,2 78,6 78,8 84,9 79,8 87 83,7
148 86 62 23 52 44 29 86 38 24 51 33 42 15 7 62 22 47 9 8
18,5 23,3 14,4 32 21,2 16 13,7 17,8 22,9 15,6 17,4 17,8 17,9 26,8 21,4 20,3 15,1 20,2 13 16,3

1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
0,1 0,2 0 0 0 0,2 0 0,1 0 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0

2 0 2 0 0 0 2 2 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0
0,2 0 0,4 0 0 0 0,9 0,4 0 0 0,5 0,3 0 0 0 0,6 0 0 0 0

Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

P9. No último ano, o/a senhor/a ou algum dos seus familiares diretos tiveram de utilizar algum serviço de saúde público, por exemplo um hospital público, um centro de 
saúde, ou uma unidade de saúde familiar?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II HABITAT

Sim

Não

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

38 18 20 4 14 13 8 23 11 4 10 15 7 4 1 14 11 8 6 0
4,8 4,9 4,7 4,9 5,5 4,7 3,9 4,8 6,5 2,8 3,5 8,3 3,1 7,5 4,2 4,7 7,3 3,4 7,7 0
33 20 13 1 10 14 8 23 6 4 6 6 16 2 3 12 6 14 0 1
4,1 5,4 3 1,7 4,2 5 3,7 4,7 3,6 2,7 2,1 3,5 6,9 2,7 7,7 4 3,9 6,1 0 1,6
75 35 40 7 25 26 16 45 19 11 36 12 13 4 10 38 14 21 0 3
9,4 9,5 9,3 10,4 10,2 9,6 7,8 9,3 11,3 7,5 12,3 6,3 5,5 7,7 32,4 12,4 9,9 8,8 0 6
79 41 38 5 24 30 19 51 8 19 38 13 21 1 6 38 14 20 2 5
9,9 11,2 8,7 7,2 9,7 11,1 9,3 10,6 5,1 12,9 13,1 7,1 8,8 1,8 18,7 12,6 9,6 8,8 2,2 10
67 31 36 8 28 18 13 35 21 12 16 12 33 2 4 21 17 24 1 5
8,4 8,5 8,3 10,8 11,4 6,7 6,2 7,2 12,6 7,7 5,4 6,7 14,2 2,8 13,9 6,9 11,7 10,2 0,8 10,9
111 47 64 10 30 39 32 67 17 28 33 26 41 7 5 36 17 43 5 11
13,9 12,9 14,8 14,4 12,1 14,2 15,6 13,8 10,1 18,5 11,4 13,9 17,4 12 14,9 11,8 11,9 18,3 6,6 23,2

81 38 43 7 19 26 28 56 11 13 27 17 30 5 2 27 11 31 4 7
10,1 10,2 9,9 10 7,7 9,7 13,4 11,5 6,9 8,9 9,2 9,1 12,8 8,2 6,6 9 7,7 13,3 5,6 15,1
107 54 53 7 35 36 29 61 22 25 54 23 19 10 1 29 19 31 20 7
13,4 14,7 12,3 10,4 14,1 13,1 14 12,5 13,1 16,4 18,5 12,4 8,3 17,7 1,7 9,5 13,5 13,5 27,8 14,7
135 57 78 15 41 46 33 75 39 20 49 40 31 15 0 62 21 25 21 6
16,9 15,6 18 20,8 16,6 17 15,8 15,6 23,7 13,5 16,8 21,3 13,3 27,4 0 20,4 14,6 10,9 29,3 12

40 12 28 6 12 9 14 24 9 8 9 12 14 6 0 15 11 3 10 1
5 3,3 6,5 8,2 4,8 3,2 6,7 4,9 5,3 5,2 3 6,3 6 10,1 0 5,1 7,3 1,1 14,4 3,1

26 12 15 1 6 13 6 21 2 3 11 8 5 1 0 9 4 11 3 0
3,3 3,1 3,4 1,2 2,4 5 2,8 4,4 1,3 1,8 4 4,4 2,3 2 0 3 2,6 4,6 3,8 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 2 4 0 3 2 1 3 1 3 2 1 3 0 0 2 0 2 1 2

0,8 0,6 1 0 1,3 0,7 0,7 0,6 0,5 2 0,6 0,8 1,4 0 0 0,7 0 0,7 1,7 3,3

Média 5,28 5,1 5,43 5,45 5,11 5,23 5,47 5,26 5,28 5,32 5,35 5,5 5,14 5,98 3,1 5,16 5,08 5,05 6,85 5,38
Desvio padrão 2,64 2,63 2,63 2,6 2,66 2,7 2,54 2,68 2,73 2,39 2,58 2,83 2,48 2,77 1,64 2,72 2,76 2,48 2,43 1,92
Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II HABITAT

P10. Vou-lhe agora pedir que avalie os serviços públicos de saúde em Portugal do ponto de vista do tempo de espera para as marcações de consultas, exames, ou 
tratamentos. Como avalia os serviços públicos de saúde desse ponto de vista, numa escala de 0 a 10, em que 0 significa MUITO MAUS e 10 significa MUITO BONS?

6

7

8

9

10 - Muito bons

Recusa

0 - Muito maus

1

2

3

4

5

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Sim Não Recusa Não sabe
38 34 4 0 0
4,8 5,3 2,7 0 0
33 26 7 0 0
4,1 4 4,5 0 0
75 63 13 0 0
9,4 9,6 8,6 0 0
79 69 10 0 0
9,9 10,6 6,9 0 0
67 60 7 0 0
8,4 9,3 4,8 0 0
111 88 23 0 1
13,9 13,5 15,3 0 41,8

81 58 22 0 1
10,1 9 14,7 0 28
107 88 19 0 0
13,4 13,6 12,6 0 0
135 100 36 0 0
16,9 15,3 24,2 0 0

40 37 3 0 1
5 5,7 1,8 0 30,2

26 25 2 0 0
3,3 3,8 1,1 0 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
7 1 4 1 0

0,8 0,2 3 100 0

Média 5,28 5,22 5,51 6,49
Desvio padrão 2,64 2,68 2,42 2,08
Base (800) (650) (148) (1)* (2)*

2

3

4

5

6

7

P10. Vou-lhe agora pedir que avalie os serviços públicos de saúde em Portugal do ponto de vista do tempo de espera para as marcações de consultas, exames, ou 
tratamentos. Como avalia os serviços públicos de saúde desse ponto de vista, numa escala de 0 a 10, em que 0 significa MUITO MAUS e 10 significa MUITO BONS?

TOTAL
P9

0 - Muito maus

1

8

9

10 - Muito bons

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

12 7 6 0 4 5 3 7 3 3 4 4 1 2 1 4 2 3 1 1
1,6 1,8 1,4 0 1,7 1,9 1,4 1,4 1,8 1,7 1,4 2,1 0,6 3,1 4,2 1,4 1,7 1,5 2 1,6

5 2 3 0 2 1 1 4 1 0 1 1 2 0 1 2 1 2 0 0
0,6 0,6 0,6 0 1 0,4 0,6 0,9 0,3 0 0,2 0,7 0,7 0 3,5 0,7 0,5 0,8 0 0
16 5 11 1 5 7 3 10 5 1 3 5 4 0 5 7 3 7 0 0
2 1,4 2,6 1,7 1,9 2,8 1,4 2,1 3,3 0,5 0,9 2,6 1,6 0 16,2 2,3 1,9 2,9 0 0

26 10 17 5 12 8 2 12 10 4 5 9 7 3 3 8 7 8 2 2
3,3 2,7 3,8 6,3 4,7 2,9 1,1 2,5 6,1 2,8 1,8 4,6 3,1 4,6 7,9 2,7 4,6 3,3 2,2 4,8
49 30 19 3 19 18 10 21 12 16 6 14 23 1 5 15 10 22 0 2
6,2 8,1 4,5 4,1 7,5 6,7 4,6 4,3 7,4 10,8 2 7,4 10 1,8 16,8 5,1 7,2 9,3 0 4,2
111 48 62 7 35 41 29 68 19 23 32 26 38 9 6 48 19 39 3 2
13,9 13,1 14,5 9,4 13,9 15,1 13,7 14,1 11,7 15,6 10,9 13,9 16,2 16,2 19 15,9 13,1 16,7 3,6 5,1
113 54 59 13 29 43 29 75 25 13 47 26 31 4 5 32 20 42 7 13
14,2 14,7 13,7 17,6 11,9 15,6 13,8 15,5 15,1 8,9 16,2 14,1 13,4 6,7 14,8 10,5 13,8 17,9 10,1 26,7
171 81 90 17 67 43 44 92 34 45 79 31 45 10 5 61 33 47 18 12
21,4 22,1 20,8 23,3 26,9 15,9 21,2 19 20,4 30 27,3 16,9 19,2 18,3 14,6 20,2 23,1 20,1 24,5 25,6
197 83 114 17 52 70 58 127 38 32 75 42 60 19 1 78 36 43 28 13
24,6 22,5 26,4 23,9 20,8 25,9 27,8 26,4 22,6 21,2 26 22,4 25,7 32,8 3,1 25,6 24,7 18,5 38,4 27

64 31 33 6 17 19 22 39 15 10 29 17 12 6 0 34 4 15 10 1
8 8,5 7,6 8,5 6,7 7,1 10,4 8 8,9 7 9,9 9,3 5,1 10,4 0 11,1 3,1 6,5 13,6 1,7

28 13 15 2 5 13 8 24 3 1 8 10 6 4 0 13 8 5 3 0
3,5 3,6 3,4 3,2 1,9 4,8 3,8 5 1,9 0,5 2,7 5,6 2,7 6,2 0 4,1 5,3 2,2 3,8 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 4 3 1 2 3 0 4 1 2 2 1 4 0 0 1 1 1 1 2

0,8 1 0,6 1,9 0,9 1 0 0,8 0,5 1,1 0,6 0,4 1,6 0 0 0,5 1 0,3 1,7 3,3

Média 6,52 6,51 6,54 6,68 6,31 6,47 6,8 6,65 6,3 6,38 6,87 6,43 6,38 6,88 4,37 6,66 6,41 6,16 7,38 6,49
Desvio padrão 1,99 1,99 1,99 1,8 2 2,09 1,89 2 2,1 1,82 1,72 2,2 1,88 2,12 2,07 2,03 2,03 1,98 1,68 1,63
Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II HABITAT

P11. E do ponto de vista da qualidade do tratamento clínico prestado aos utentes, como avalia os serviços públicos de saúde em Portugal na mesma escala de 0 (MUITO 
MAUS) a 10 (MUITO BONS)?

6

7

8

9

10 - Muito bons

Recusa

0 - Muito maus

1

2

3

4

5

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Sim Não Recusa Não sabe
12 11 2 0 0
1,6 1,6 1,3 0 0

5 4 1 0 0
0,6 0,5 0,9 0 0
16 10 7 0 0
2 1,5 4,5 0 0

26 20 6 0 0
3,3 3,1 4,1 0 0
49 43 6 0 0
6,2 6,7 4 0 0
111 94 17 0 0
13,9 14,5 11,4 0 0
113 87 26 0 1
14,2 13,4 17,6 0 30,2
171 137 34 0 0
21,4 21,1 22,8 0 0
197 165 30 0 1
24,6 25,4 20,5 0 69,8

64 51 13 0 0
8 7,8 8,9 0 0

28 27 1 0 0
3,5 4,2 0,7 0 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
6 1 5 1 0

0,8 0,1 3,3 100 0

Média 6,52 6,57 6,33 7,4
Desvio padrão 1,99 1,99 2,01 1,12
Base (800) (650) (148) (1)* (2)*

2

3

4

5

6

7

P11. E do ponto de vista da qualidade do tratamento clínico prestado aos utentes, como avalia os serviços públicos de saúde em Portugal na mesma escala de 0 (MUITO 
MAUS) a 10 (MUITO BONS)?

TOTAL
P9

0 - Muito maus

1

8

9

10 - Muito bons

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

20 7 13 0 5 9 6 12 5 3 6 7 3 2 1 4 6 4 3 3
2,5 2 2,9 0 2,2 3,2 2,7 2,5 3,1 1,7 2,1 3,8 1,5 3,1 4,2 1,4 3,9 1,8 4,1 5,9

5 2 2 0 2 2 0 4 0 1 0 2 2 0 1 2 1 2 0 0
0,6 0,6 0,5 0 1 0,8 0 0,8 0 0,6 0 0,9 1 0 2 0,7 0,5 0,7 0 0
22 9 13 0 8 8 6 10 7 5 3 5 2 5 6 8 4 10 0 0
2,7 2,3 3,1 0 3,3 3 2,7 2 4,3 3,4 1,2 2,9 1 8,1 19,2 2,7 2,7 4,3 0 0
35 19 16 4 15 7 9 25 8 3 8 5 11 3 8 13 4 15 1 2
4,4 5,2 3,8 6,1 6,1 2,6 4,2 5,2 4,7 1,7 2,7 2,9 4,5 4,9 26,1 4,3 2,9 6,6 0,8 4,7
62 38 24 6 22 25 8 26 14 21 9 15 27 3 7 23 15 21 1 2
7,7 10,4 5,5 8,4 9 9,2 4 5,4 8,5 14,2 3,1 8,3 11,4 5,3 23,1 7,5 10,6 8,9 1,4 4,2
140 53 87 9 39 53 39 88 27 25 45 39 43 8 5 65 20 48 3 4
17,5 14,4 20,2 13,2 15,8 19,4 18,5 18,3 16,2 16,5 15,4 21,2 18,5 13,7 15 21,3 13,9 20,9 3,6 9,3
134 66 68 17 36 45 37 85 29 21 65 38 23 7 2 43 22 48 13 8
16,8 18 15,7 23,3 14,4 16,6 17,6 17,5 17,3 13,7 22,2 20,2 9,7 13 5,7 14,2 15,3 20,7 17,7 17,1
150 67 83 14 53 46 37 89 28 33 63 21 53 10 2 46 36 42 12 13
18,7 18,2 19,2 19,4 21,4 16,9 17,7 18,4 17 21,8 21,8 11,6 22,7 18,2 4,7 15,3 24,9 18,2 16,5 27,9
157 72 85 15 48 51 43 91 37 29 65 33 46 13 0 70 23 32 21 11
19,6 19,5 19,7 20,9 19,4 18,7 20,7 18,9 22 19,3 22,4 17,5 19,5 23,5 0 22,9 15,9 13,7 29,7 23,1

51 25 27 5 13 12 22 35 8 8 17 14 15 5 0 23 6 5 15 2
6,4 6,7 6,2 6,9 5,2 4,3 10,5 7,2 4,9 5,6 5,9 7,7 6,4 8,4 0 7,5 4,2 2,1 21,4 4,6
19 8 11 0 3 13 3 15 3 1 7 5 5 1 0 6 6 4 2 0
2,4 2,1 2,6 0 1,3 4,7 1,4 3,2 1,6 0,5 2,5 2,9 2,2 2 0 2 4,2 1,9 3,1 0

1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0,5 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0,3 0 0

5 2 3 1 2 2 0 3 0 2 2 0 3 0 0 1 1 0 1 2
0,6 0,6 0,6 1,9 0,6 0,7 0 0,7 0 1,1 0,6 0 1,3 0 0 0,2 1 0 1,7 3,3

Média 6,12 6,1 6,13 6,34 5,97 6,05 6,3 6,19 5,99 6,03 6,48 5,96 6,17 6,08 3,53 6,2 6,05 5,7 7,21 6,21
Desvio padrão 2,07 2,05 2,1 1,63 2,08 2,17 2,06 2,09 2,12 1,95 1,82 2,2 1,99 2,34 1,59 2,02 2,19 1,95 2,02 2,15
Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II HABITAT

P12. Em geral, numa escala de 0 a 10, em que 0 significa MUITO MAUS e 10 significa MUITO BONS, como avalia a qualidade global dos serviços públicos de saúde em 
Portugal?

6

7

8

9

10 - Muito bons

Recusa

0 - Muito maus

1

2

3

4

5

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Sim Não Recusa Não sabe
20 18 2 0 0
2,5 2,8 1,3 0 0

5 4 1 0 0
0,6 0,6 0,5 0 0
22 15 7 0 0
2,7 2,3 4,8 0 0
35 32 4 0 0
4,4 4,9 2,4 0 0
62 51 11 0 0
7,7 7,8 7,4 0 0
140 115 25 0 0
17,5 17,7 17,2 0 0
134 101 32 0 1
16,8 15,6 21,4 0 72
150 124 25 0 1
18,7 19,1 17,1 0 28
157 131 26 0 0
19,6 20,1 17,8 0 0

51 41 10 0 0
6,4 6,4 6,7 0 0
19 19 0 0 0
2,4 2,9 0 0 0

1 0 1 0 0
0,1 0 0,5 0 0

5 0 4 1 0
0,6 0 2,8 100 0

Média 6,12 6,14 6,04 6,28
Desvio padrão 2,07 2,11 1,92 0,55
Base (800) (650) (148) (1)* (2)*

2

3

4

5

6

7

P12. Em geral, numa escala de 0 a 10, em que 0 significa MUITO MAUS e 10 significa MUITO BONS, como avalia a qualidade global dos serviços públicos de saúde em 
Portugal?

TOTAL
P9

0 - Muito maus

1

8

9

10 - Muito bons

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

569 266 303 51 148 195 175 386 109 75 211 137 163 42 17 240 114 135 47 34
71,2 72,4 70,1 70,2 59,8 71,9 84,1 79,8 65,7 49,5 72,6 73,5 69,4 74,3 52,6 78,9 78,9 58,4 65 70
126 63 63 6 61 42 16 41 32 52 36 29 36 8 15 40 16 48 11 10
15,7 17 14,6 8,3 24,7 15,5 7,9 8,5 19,4 34,6 12,5 15,8 15,5 14,3 47,4 13,3 11,1 20,7 15 21,8

87 33 54 12 28 31 15 50 20 17 35 17 30 5 0 21 10 39 13 4
10,8 8,9 12,5 17,3 11,4 11,3 7,4 10,3 12,1 11,1 12,1 9 12,9 8,1 0 6,9 6,7 16,6 18,6 8,2

15 5 10 1 10 3 1 5 3 7 6 3 5 2 0 2 4 9 0 0
1,9 1,5 2,3 1,6 3,9 1,1 0,7 1,1 1,7 4,8 2 1,7 1,9 3,3 0 0,7 2,8 3,9 0 0

2 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0
0,2 0,3 0,2 1,4 0 0,3 0 0,1 0,6 0 0,3 0 0,3 0 0 0 0,5 0 1,4 0

1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0,1 0 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0

1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
0,1 0 0,2 1,2 0 0 0 0 0,5 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0,4 0 0

Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II HABITAT

P13. Vamos agora fazer algumas perguntas sobre utilização de serviços de urgência. Independentemente da sua utilização, se tivesse que recorrer a uma urgência 
médica, que serviço preferiria?

Não sabe

Hospital público

Hospital privado

Centro de saúde ou 
Unidade de saúde familiar 

Consultório médico privado

Outro

Recusa
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BASE:  Total

Filtro:

Hospital 
público

Hospital 
privado

Centro de 
saúde ou 

Unidade de 
saúde 

familiar 
(USF)

Consultório 
médico 
privado

Outro Recusa Não sabe

335 235 71 22 8 1 0 0
41,9 41,2 56,2 25,1 50,8 40,6 0 0
364 333 3 27 0 1 0 0
45,5 58,4 2,3 31,4 0 59,4 0 0
224 168 6 49 1 0 0 0
28 29,5 5 56,9 5,3 0 0 0

126 13 87 16 10 1 0 0
15,7 2,3 69,1 18,4 63,7 40,6 0 0

75 45 19 11 0 0 0 0
9,4 7,8 15,2 13,1 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0 0 0 0 0 100 0

1 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0 0 0 0 0 0 100

Base (800) (569) (126) (87) (15)* (2)* (1)* (1)*

P14. Por que razão preferiria esse serviço?

TOTAL

P13

Porque tem uma qualidade 
superior às alternativas

Porque é mais barato

Porque é mais perto da 
residência
Porque tem um tempo de 
espera inferior

Outra razão

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

10 6 4 0 5 1 4 7 1 2 3 2 2 2 1 4 3 3 1 0
1,3 1,6 1 0 1,9 0,5 2,1 1,5 0,7 1,2 1,2 0,9 1 3,1 4,2 1,4 1,9 1,2 1,1 0

2 0 2 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0
0,2 0 0,4 1,3 0 0 0,4 0,2 0,6 0 0 0,5 0,4 0 0 0,3 0,6 0 0 0
12 6 6 2 3 4 3 7 5 0 2 6 1 0 2 9 0 2 0 0
1,5 1,5 1,4 3,2 1,3 1,4 1,2 1,5 2,7 0 0,8 3,3 0,6 0 6,2 3,1 0 1 0 0
14 4 10 2 5 6 2 8 4 2 2 4 6 1 2 4 4 5 0 1
1,8 1,1 2,4 3,2 1,8 2,1 0,8 1,7 2,5 1,2 0,8 2,2 2,4 1,5 4,8 1,5 2,5 2,3 0 1,9
29 16 13 3 13 9 4 16 8 6 10 4 9 2 5 12 5 6 2 3
3,6 4,4 3 4 5,2 3,4 1,9 3,2 4,6 3,9 3,5 1,9 3,8 3,3 14 4,1 3,8 2,5 2,9 7
137 66 72 8 41 55 33 84 28 25 49 39 32 7 10 51 23 53 7 4
17,2 17,8 16,7 11,6 16,6 20,1 16,1 17,4 17,1 16,6 17 20,9 13,7 12,7 30,6 16,7 15,8 22,8 10 8
131 62 69 12 43 46 30 75 25 30 57 25 30 11 9 40 19 55 9 8
16,4 16,8 16 16,8 17,5 16,8 14,5 15,6 15,3 20,2 19,6 13,3 12,6 18,8 29,1 13,3 13,5 23,5 12,1 17,1
176 82 94 19 64 46 47 102 37 37 70 31 62 9 3 63 37 47 11 18
22 22,3 21,7 25,8 25,9 17 22,4 21,1 22,3 24,6 24,1 16,9 26,5 16,1 9,4 20,8 25,5 20,2 15,6 36,9

190 86 105 18 51 71 52 116 42 32 68 47 60 16 1 85 33 42 18 13
23,8 23,3 24,2 24,4 20,4 25,9 24,9 24 25,2 21,5 23,2 25,4 25,4 27,6 1,6 28 22,8 18 25,2 26,2

55 21 34 5 16 16 18 34 11 10 14 16 19 7 0 19 7 9 19 1
6,9 5,7 7,9 7,6 6,3 6 8,6 7,1 6,8 6,4 4,8 8,4 8,1 11,7 0 6,3 4,8 3,9 25,9 2,9
36 16 20 0 6 16 14 28 3 5 12 11 10 3 0 13 9 9 4 0
4,5 4,3 4,7 0 2,6 6 6,5 5,8 1,7 3,6 4,2 6 4,3 5,2 0 4,4 6,6 4,1 5,6 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 4 2 1 2 2 1 4 1 1 2 1 3 0 0 1 3 1 1 0

0,8 1 0,6 1,9 0,7 0,7 0,6 0,9 0,5 0,8 0,8 0,4 1,3 0 0 0,2 2,1 0,5 1,7 0

Média 6,64 6,58 6,69 6,49 6,47 6,69 6,83 6,69 6,48 6,67 6,66 6,65 6,81 6,85 4,9 6,62 6,68 6,39 7,46 6,7
Desvio padrão 1,84 1,83 1,84 1,79 1,81 1,78 1,94 1,9 1,82 1,65 1,68 1,99 1,77 2 1,68 1,94 1,92 1,71 1,73 1,32
Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

INSTRUÇÃO NUT II HABITAT

P15. Diga-me, por favor, até que ponto tem confiança nos centros de saúde e nas unidades de saúde familiar em Portugal? Situe a sua posição nesta escala em que 0 
significa que não tem nenhuma confiança nos centros de saúde e nas unidades de saúde familiares e uma pontuação de 10 quer dizer que tem toda a confiança.

0 - Nenhuma confiança

1

2

3

4

5

TOTAL
GÉNERO IDADE

Não sabe

6

7

8

9

10 - Toda a confiança

Recusa
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

10 7 3 0 4 2 3 5 3 2 3 2 1 3 1 4 1 3 1 1
1,2 1,8 0,7 0 1,8 0,8 1,4 1,1 1,6 1,2 1,1 0,9 0,6 4,5 1,8 1,4 0,7 1,2 0,9 1,6

2 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0
0,2 0,2 0,2 0 0,3 0 0,4 0,2 0,4 0 0 0,9 0 0 0 0,2 0,6 0 0 0
24 7 17 1 8 7 8 13 8 4 4 11 4 3 3 13 5 5 0 1
3 2 3,9 2 3,1 2,7 3,7 2,6 4,5 2,7 1,2 6,1 1,7 4,8 7,9 4,4 3,1 2,2 0 2,6

21 12 8 3 10 5 3 13 5 3 4 9 7 1 0 10 3 4 1 2
2,6 3,4 1,9 4,5 4,2 1,7 1,2 2,7 2,9 1,9 1,3 4,9 2,8 1,8 0 3,4 2,3 1,8 0,8 4,7
40 16 24 5 11 16 8 18 11 10 8 10 15 1 5 8 8 18 2 4
5 4,2 5,6 7,4 4,4 5,9 3,6 3,7 6,9 6,8 2,8 5,4 6,5 1,6 16,5 2,6 5,8 7,6 2,4 8,4

119 53 66 7 44 40 27 71 22 26 42 33 31 5 7 47 24 35 7 6
14,9 14,5 15,2 10,4 17,9 14,6 13,1 14,8 12,9 17,2 14,5 18 13,3 8,8 22,2 15,4 16,9 15,3 9,1 12
126 66 60 7 42 51 26 72 32 22 45 28 34 11 9 40 15 55 8 8
15,8 18 13,9 9,9 16,8 18,9 12,7 14,8 19,5 14,8 15,6 14,9 14,3 18,8 28,8 13,3 10,8 23,5 11 17,1
186 87 99 25 58 53 50 109 37 41 85 40 40 13 7 72 39 50 17 9
23,3 23,6 23 34,5 23,3 19,7 24,1 22,5 22 27 29,4 21,8 17,3 23,3 20,4 23,6 27,4 21,4 23 18,2
192 85 107 16 55 68 52 122 36 34 66 38 71 16 0 85 32 38 21 16
24 23 24,8 22,7 22,1 25,2 25,1 25,3 21,7 22,3 22,7 20,4 30,4 29,2 0 27,9 22,3 16,6 28,8 32,4
47 19 27 5 9 15 18 31 10 6 22 6 16 3 0 14 4 10 17 1
5,8 5,3 6,3 6,8 3,5 5,5 8,9 6,3 5,9 4,2 7,4 3,4 6,7 5,3 0 4,7 2,8 4,5 23,2 2,9
24 9 16 0 5 10 9 20 2 3 10 4 9 1 0 6 6 11 1 0
3 2,3 3,6 0 2,1 3,7 4,2 4,1 1 1,8 3,5 2 4 2 0 2,1 4,1 4,9 0,8 0
1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0,1 0 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0
10 6 3 1 1 4 3 8 1 0 1 3 6 0 1 3 4 3 0 0
1,2 1,7 0,8 1,9 0,4 1,5 1,6 1,8 0,7 0 0,2 1,4 2,4 0 2,4 0,9 3,1 1,1 0 0

Média 6,49 6,42 6,54 6,55 6,23 6,55 6,69 6,62 6,22 6,37 6,76 6,03 6,71 6,42 5,21 6,44 6,43 6,36 7,31 6,28
Desvio padrão 1,89 1,88 1,89 1,67 1,92 1,82 1,98 1,88 1,96 1,79 1,69 2,02 1,84 2,19 1,59 1,95 1,88 1,84 1,58 1,9
Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

P16. E usando a mesma escala, até que ponto tem confiança nos hospitais públicos?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II

5

6

7

8

9

10 - Toda a confiança

HABITAT

0 - Nenhuma confiança

1

2

3

4

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

5 2 3 0 2 1 2 3 1 1 1 2 1 2 0 2 1 2 1 0
0,6 0,6 0,6 0 0,7 0,4 1,1 0,7 0,6 0,7 0,3 0,9 0,3 3,1 0 0,5 0,7 0,7 1,4 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 3 2 0 3 0 1 2 2 0 2 1 1 1 0 1 1 2 0 0

0,5 0,7 0,3 0 1,4 0 0,3 0,5 1 0 0,6 0,5 0,3 1,5 0 0,3 1 0,7 0 0
6 4 1 0 2 2 1 4 0 1 4 0 1 1 0 1 0 2 1 1

0,7 1,2 0,3 0 0,9 0,9 0,6 0,9 0 0,9 1,2 0 0,6 1,5 0 0,3 0 0,9 2,1 2,9
16 5 11 1 6 7 3 10 4 2 4 8 2 0 1 4 3 7 2 0
2 1,3 2,7 1,3 2,2 2,6 1,3 2,2 2,2 1,3 1,5 4,5 1 0 3,6 1,5 2,2 2,9 2,5 0

71 32 38 5 19 29 18 44 18 9 25 18 17 5 6 20 14 26 4 6
8,8 8,7 8,9 6,8 7,7 10,6 8,5 9 10,9 5,9 8,4 9,9 7,3 8,1 18,2 6,7 9,9 11,2 5,8 12,4
115 53 62 9 29 46 30 68 27 20 57 18 22 8 10 44 20 39 8 4
14,4 14,4 14,4 13,2 11,8 17,1 14,6 14,1 16,1 13,6 19,6 9,8 9,5 14,1 30,4 14,6 13,7 16,9 10,9 8,5
159 78 81 12 66 51 30 84 20 55 61 35 41 16 7 65 23 45 15 11
19,9 21,2 18,8 16,7 26,6 18,6 14,6 17,4 12,3 36,2 20,9 18,6 17,5 27,9 20,8 21,4 15,7 19,5 21,1 22,9
153 63 90 18 56 51 27 65 53 34 47 40 56 9 1 62 27 36 13 16
19,1 17,2 20,8 24,9 22,5 18,9 13,2 13,5 32 22,9 16 21,8 23,8 15,9 3,6 20,4 18,7 15,3 17,6 32,7

49 31 18 5 22 12 10 28 8 12 21 10 14 4 0 19 8 6 13 3
6,1 8,4 4,2 7 9 4,3 4,7 5,9 5 8,1 7,2 5,6 5,9 6,8 0 6,2 5,3 2,6 18,6 6,1
15 6 9 2 6 4 3 7 4 4 7 2 6 1 0 9 1 5 1 0
1,9 1,6 2,1 2,4 2,3 1,6 1,7 1,4 2,6 2,6 2,3 1 2,5 1,4 0 2,9 0,8 2 0,8 0

6 5 1 0 3 2 0 1 4 1 0 1 4 0 1 1 2 3 0 0
0,7 1,4 0,2 0 1,4 0,9 0 0,3 2,2 0,6 0 0,5 1,9 0 1,9 0,2 1,7 1,2 0 0
201 86 115 20 33 66 82 165 25 11 63 50 69 11 7 76 44 61 14 7
25,1 23,3 26,7 27,8 13,5 24,1 39,4 34,2 15,1 7,3 21,8 27,1 29,4 19,8 21,6 25 30,4 26,1 19,2 14,5

Média 6,85 6,88 6,83 7,21 6,98 6,74 6,67 6,7 6,95 7,1 6,82 6,79 7,14 6,6 6,04 7,04 6,73 6,54 7,12 7
Desvio padrão 1,57 1,6 1,55 1,32 1,63 1,46 1,7 1,62 1,6 1,38 1,52 1,64 1,48 1,97 0,96 1,48 1,61 1,58 1,8 1,39
Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

HABITAT

0 - Nenhuma confiança

1

2

3

4

P17. E usando a mesma escala, até que ponto tem confiança nos hospitais privados?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II

Recusa

Não sabe

5

6

7

8

9

10 - Toda a confiança
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0
0,2 0,2 0,2 0 0 0,2 0,4 0,3 0 0 0 0 0,3 1,4 0 0,2 0 0,3 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 2 2 0 4 0 0 3 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0

0,5 0,5 0,4 0 1,5 0 0 0,5 0,7 0 0,3 0,7 0 1,8 1,7 0,4 0,7 0,6 0 0
7 3 4 2 3 1 0 3 2 1 1 3 1 2 0 3 2 1 0 1

0,8 0,8 0,8 2,5 1,4 0,5 0 0,7 1,4 0,7 0,5 1,4 0,4 3,3 0 0,8 1,6 0,4 0 1,9
11 8 3 0 7 2 2 10 1 0 2 2 4 2 2 3 2 6 1 0
1,4 2,1 0,8 0 2,9 0,8 1 2,2 0,5 0 0,6 1,1 1,7 3,2 5,8 1 1,2 2,5 1,1 0
95 42 53 10 33 28 25 53 27 15 29 33 19 7 6 32 24 25 11 5

11,9 11,3 12,4 13,4 13,1 10,4 11,8 11 16,1 10,2 10,1 17,8 8,3 12,2 19,6 10,4 16,4 10,6 14,6 9,6
108 48 61 9 30 47 23 74 19 15 44 29 21 7 8 44 18 33 6 7
13,5 12,9 14 11,8 12,1 17,2 11 15,4 11,7 9,7 15 15,4 8,8 12,5 26,2 14,4 12,5 14,4 8,6 14,7
189 94 95 27 52 64 46 105 48 37 88 39 41 10 11 66 42 59 14 8
23,7 25,6 22,1 38,2 21 23,4 22,2 21,7 28,6 24,6 30,2 21 17,6 18,3 34 21,7 29,3 25,4 20 16,5
236 110 126 14 79 81 62 133 45 58 76 52 85 20 3 99 42 63 13 19
29,5 29,9 29,2 19,9 31,7 29,9 29,6 27,6 26,9 38,5 26,3 27,8 36,2 35,1 9,4 32,6 29 27 18,2 40,4
109 45 64 8 32 38 31 67 18 24 35 24 46 4 0 40 10 30 22 6
13,6 12,4 14,7 11,4 12,9 13,9 14,9 13,8 11 15,9 12,1 12,7 19,8 7,1 0 13,2 7,3 13,1 30,7 12,6

32 14 18 2 8 7 15 27 4 1 11 3 14 3 1 14 3 11 2 2
4 3,8 4,2 2,7 3,2 2,6 7,3 5,6 2,7 0,5 3,8 1,8 6,1 5,2 1,5 4,6 2 4,7 3,2 4,4
2 0 2 0 0 2 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0

0,3 0 0,5 0 0 0,7 0 0,4 0 0 0 0 0,9 0 0 0 0 0,9 0 0
5 2 3 0 1 1 4 4 1 0 4 1 0 0 1 2 0 1 3 0

0,6 0,5 0,7 0 0,2 0,3 1,8 0,9 0,4 0 1,3 0,4 0 0 1,8 0,6 0 0,3 3,6 0

Média 7,21 7,17 7,24 7,02 7,07 7,22 7,42 7,21 7,02 7,39 7,22 6,95 7,61 6,87 6,22 7,28 6,91 7,17 7,5 7,37
Desvio padrão 1,5 1,5 1,5 1,41 1,62 1,39 1,51 1,58 1,48 1,24 1,35 1,53 1,46 1,92 1,3 1,48 1,45 1,55 1,53 1,43
Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

P18. E até que ponto tem confiança nos médicos em geral?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II

5

6

7

8

9

10 - Toda a confiança

HABITAT

0 - Nenhuma confiança

1

2

3

4

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

2 1 2 1 0 1 1 2 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0
0,3 0,2 0,4 1,5 0 0,2 0,4 0,5 0 0 0,4 0 0,3 1,4 0 0,2 0 0,3 1,5 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 4 2 0 4 2 1 5 0 1 1 3 0 2 0 3 2 1 0 0

0,8 1,2 0,4 0 1,4 0,7 0,3 1 0 0,7 0,3 1,7 0 3,6 0 0,8 1,4 0,6 0 0
12 5 8 2 5 1 5 8 3 1 1 7 4 0 1 7 2 1 0 3
1,6 1,3 1,8 2,5 1,9 0,3 2,4 1,7 2 0,6 0,3 3,9 1,7 0 1,7 2,3 1,3 0,4 0 6,1
17 10 7 2 6 5 4 12 5 1 2 9 3 2 2 4 5 8 1 0
2,2 2,7 1,7 3,4 2,5 1,9 1,7 2,4 2,8 0,7 0,6 4,8 1,2 3 5,8 1,4 3,3 3,2 1,1 0
67 28 39 4 21 28 14 40 19 9 20 22 19 5 1 21 20 16 7 2
8,4 7,7 9,1 6,2 8,4 10,3 6,9 8,2 11,4 5,9 7 12 7,9 9,3 2,5 7 14,1 7,1 9,5 5
91 49 42 14 31 35 11 55 20 16 35 19 21 10 5 32 10 36 7 6

11,4 13,3 9,7 18,9 12,5 12,9 5,4 11,4 11,9 10,6 12,1 10,4 9 17,5 15,9 10,6 6,7 15,5 9,9 12,3
188 85 103 17 58 52 60 118 33 36 104 33 35 9 8 77 45 47 9 10
23,5 23,1 23,8 23,5 23,5 19,3 28,8 24,4 20,1 24 35,8 17,5 14,7 15,5 23,7 25,4 31,4 20,1 12,4 20,4
231 109 122 17 76 83 54 121 53 56 66 52 82 21 10 99 40 61 14 17
28,8 29,7 28,1 24,1 30,7 30,7 25,9 25,1 32,1 37,2 22,9 27,9 35 36,3 30,4 32,5 27,8 26,2 19,5 35,4
128 54 75 11 34 45 38 79 25 24 42 30 48 3 5 41 8 43 28 8
16 14,6 17,3 14,9 13,9 16,6 18,3 16,4 15 16 14,6 15,9 20,6 6,1 15 13,5 5,6 18,6 39,1 16,5
50 20 29 4 11 18 17 37 7 5 15 9 19 4 2 17 11 16 3 2
6,2 5,5 6,8 5,1 4,5 6,5 8,2 7,7 4,3 3,4 5,1 5 8,3 7,4 5 5,7 7,9 6,9 4 4,4

2 0 2 0 0 2 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0
0,3 0 0,5 0 0 0,7 0 0,4 0 0 0 0 0,9 0 0 0 0 0,9 0 0

5 3 2 0 2 0 4 3 1 1 3 1 1 0 0 1 1 1 2 0
0,6 0,8 0,5 0 0,6 0 1,7 0,6 0,4 0,9 0,9 0,8 0,4 0 0 0,5 0,6 0,3 3 0

Média 7,33 7,26 7,39 7,07 7,21 7,38 7,5 7,31 7,24 7,5 7,35 7,02 7,64 6,99 7,31 7,33 7,06 7,38 7,69 7,35
Desvio padrão 1,63 1,62 1,63 1,79 1,61 1,57 1,63 1,73 1,56 1,33 1,39 1,87 1,57 1,93 1,54 1,57 1,65 1,62 1,76 1,62
Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

HABITAT

0 - Nenhuma confiança

1

2

3

4

P19. E nos enfermeiros em geral, até que ponto tem confiança?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II

Recusa

Não sabe

5

6

7

8

9

10 - Toda a confiança
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

88 35 52 5 23 27 33 67 15 6 31 24 27 2 4 30 21 21 12 4
10,9 9,6 12,1 6,4 9,2 10,1 15,7 13,8 9 3,8 10,7 12,8 11,5 3,2 11,4 9,7 14,8 9 16,3 8,5
712 333 380 67 225 244 175 416 151 145 260 162 207 55 29 274 123 211 60 44
89,1 90,4 87,9 93,6 90,8 89,9 84,3 86,2 91 96,2 89,3 87,2 88,5 96,8 88,6 90,3 85,2 91 83,7 91,5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)
(000) 800 368 432 72 248 272 208 483 166 151 291 186 234 57 32 304 144 232 72 48

P20.1. Vou ler-lhe um conjunto de situções que algumas pessoas disseram que lhes aconteceram e gostava de saber se a si também aconteceram, no último ano: Não 
adquiriu todos os medicamentos que devia por falta de dinheiro.

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II HABITAT

Sim

Não

Recusa
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

48 20 28 4 14 14 16 32 11 5 13 11 18 0 5 12 10 16 7 3
6 5,5 6,4 5,3 5,7 5,1 7,6 6,6 6,6 3,1 4,6 6,1 7,8 0 14,6 3,9 7,2 6,7 9,1 7,2

750 346 404 68 233 258 191 450 155 146 276 175 215 57 28 291 134 216 65 44
93,8 94 93,6 94,7 94 94,9 91,8 93,1 92,9 96,9 95 93,9 91,9 100 85,4 95,7 92,8 93,3 90,9 91,3

1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
0,2 0,3 0 0 0 0 0,6 0,3 0 0 0,4 0 0 0 0 0,4 0 0 0 0

1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0,4 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 1,4

Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

P20.2. Não foi a uma urgência ou a uma consulta por falta de dinheiro.

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II HABITAT

Sim

Não

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

166 65 101 13 35 53 65 125 26 14 55 39 66 1 5 68 28 31 20 19
20,7 17,7 23,3 18,7 14,1 19,3 31,1 25,9 15,8 9,6 19 21 27,9 1,8 14,6 22,3 19,7 13,2 28,2 38,7
629 301 329 58 212 219 140 353 140 136 230 147 169 56 28 233 115 201 52 29
78,7 81,8 76,1 81,3 85,3 80,7 67,2 73,1 84,2 90,4 79,3 79 72,1 98,2 85,4 76,6 79,6 86,5 71,8 61,3

1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0,1 0 0,3 0 0 0 0,5 0,2 0 0 0,4 0 0 0 0 0 0,8 0 0 0

4 2 2 0 1 0 2 4 0 0 4 0 0 0 0 3 0 1 0 0
0,5 0,5 0,4 0 0,6 0 1,1 0,8 0 0 1,3 0 0 0 0 1,1 0 0,2 0 0

Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II HABITAT

P20.3. Na farmácia pediu para trocar medicamento de marca por genérico por falta de dinheiro.

Sim

Não

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

29 14 15 5 3 9 13 19 9 2 11 8 10 0 1 5 9 6 8 1
3,7 3,8 3,5 6,5 1,3 3,2 6,1 3,8 5,3 1,2 3,7 4,2 4,3 0 1,6 1,5 6,5 2,7 10,5 3
767 354 413 67 243 263 193 463 157 148 276 178 224 57 32 298 134 224 64 47
95,9 96,2 95,7 93,5 98,1 96,8 92,9 95,7 94,2 98,3 95 95,8 95,7 100 98,4 98,2 93 96,5 89,5 97

3 0 3 0 1 0 2 2 1 0 3 0 0 0 0 1 0 2 0 0
0,4 0 0,7 0 0,3 0 1 0,4 0,5 0 1 0 0 0 0 0,3 0 0,9 0 0

1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0 0,5 0,3 0 0 0 0 0 0,6 0 0 0

Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

P20.4. Deixou de ir à urgência ou a uma consulta pelo preço do transporte.

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II HABITAT

Sim

Não

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

52 23 29 4 28 15 5 28 13 10 19 6 20 2 4 13 14 10 13 1
6,5 6,2 6,7 5 11,4 5,6 2,3 5,9 7,9 6,8 6,5 3 8,7 4,1 13,8 4,4 9,7 4,2 18,2 3
746 344 402 68 219 255 203 453 152 140 272 179 213 54 28 289 130 222 59 46
93,2 93,4 93,1 95 88,3 93,8 97,7 93,8 91,7 93,2 93,5 96,1 91 95,9 86,2 95 90,3 95,8 81,8 95,5

2 1 1 0 1 2 0 2 1 0 0 2 1 0 0 2 0 0 0 1
0,3 0,4 0,2 0 0,3 0,6 0 0,3 0,4 0 0 0,9 0,3 0 0 0,6 0 0 0 1,4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II HABITAT

P20.5. Não foi a uma urgência por não poder perder o dia de salário.

Sim

Não

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior

592 280 312 55 196 207 135 332 133 127
74,1 76,2 72,3 76,2 79 76,1 64,8 68,8 79,7 84,7
107 46 61 9 26 34 38 77 15 15
13,4 12,5 14,1 12,2 10,6 12,4 18,4 16 8,8 10

50 21 29 5 11 15 20 39 9 2
6,3 5,8 6,8 6,8 4,4 5,5 9,4 8,2 5,2 1,5
32 14 18 2 7 12 10 24 3 6
4 3,9 4,1 3,2 2,9 4,5 4,9 4,9 1,6 3,8

12 5 7 1 5 3 3 8 5 0
1,5 1,3 1,7 1,6 2,1 0,9 1,5 1,6 2,7 0

6 1 4 0 2 1 2 3 3 0
0,7 0,4 1 0 1 0,5 1 0,6 1,9 0

Média 0,48 0,43 0,52 0,42 0,42 0,43 0,63 0,56 0,45 0,24
Desvio padrão 0,97 0,91 1,02 0,88 0,98 0,92 1,05 1 1,08 0,67
Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151)

0

1

2

3

4

5

Número de respostas afirmativas a barreiras económicas no acesso a cuidados de saúde

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO
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BASE:  O sistema de saúde que recorrem mais frequentemente é ao seguro de saúde privado

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

17 9 8 1 11 5 0 4 6 7 4 2 7 0 3 1 4 10 0 2
43,4 47,3 39,7 32,2 45,6 51,7 0 46,2 42,3 42,9 49,2 32 36,1 0 100 5,4 100 66,7 31,2

19 10 9 1 10 7 1 1 6 12 5 2 9 0 3 6 2 7 0 4
50,5 54,3 47 21 43,7 77,7 67,4 15,7 47 69,9 57,4 40,5 44 0 100 45,8 50,1 48,3 65,5

18 7 11 1 10 6 1 1 5 11 5 2 8 0 3 6 1 8 0 2
45,9 36,5 54,6 21 44,1 64,3 32,6 18,4 38,6 64,9 60 30,4 40,1 0 80 48,2 33,7 52,2 34,5

1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
3,7 7,6 0 0 3,2 7,1 0 0 10,2 0 0 0 7,1 0 0 0 0 9,5 0
15 7 8 2 7 5 1 3 5 7 2 1 8 1 3 5 1 7 0 2

39,1 39,4 38,8 44,4 31,1 58,9 30 33,2 37,7 43 18,4 22,8 40,2 100 100 40,8 16,5 45,4 35,6
7 5 2 1 5 1 0 0 3 4 1 2 4 0 0 2 1 2 0 2

18,7 26,2 11,7 23,4 20,8 15 0 0 20,1 26,3 15,5 32 20,2 0 0 12,7 33,7 14,4 31,2
2 1 2 1 1 1 0 2 1 0 0 1 2 0 0 2 0 0 0 0

6,4 4,6 8,1 23,4 3,6 7,2 0 19 7 0 0 14,8 8,2 0 0 18,8 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (38) (18)* (20)* (4)* (23)* (9)* (2)* (8)* (14)* (17)* (9)* (6)* (20)* (1)* (3)* (13)* (4)* (15)* (0) (6)*

HABITAT

Porque faz parte de um 
acordo com a minha 
Porque assim consigo ser 
atendido mais rapidamente
Porque assim consigo obter 
serviços de saúde de maior 
Porque assim consigo ter 
serviços que não estão 
Porque assim consigo ir 
diretamente a um 

P22. Das seguintes razões, quais as mais importantes para ter contratado um seguro de saúde privado?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II

Porque me permite incluir 
membros da minha família
Porque tive uma má 
experiência com outros 

Nenhuma destas opções

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

606 288 318 45 193 212 155 364 126 116 188 169 177 47 25 243 91 187 41 43
75,7 78,3 73,5 63 77,9 77,9 74,5 75,3 75,6 77 64,7 90,7 75,4 82,5 78,6 80 63,1 80,8 57,5 88,9
146 59 87 14 49 52 32 81 32 33 75 13 43 8 7 48 29 40 28 2
18,3 16,1 20,2 19,3 19,7 19 15,4 16,8 19,3 22,1 25,8 7,2 18,5 14,1 21,4 15,6 20,4 17,1 38,5 4,8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

48 20 27 13 6 8 21 38 9 1 27 4 14 2 0 13 24 5 3 3
6 5,6 6,3 17,8 2,4 3 10,1 7,8 5,2 0,9 9,5 2,2 6,1 3,4 0 4,3 16,5 2,1 4 6,3

Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II HABITAT

P23. Das seguintes alternativas, qual acha que devia ser a primeira prioridade para resolver o problema das listas de espera no Serviço Nacional de Saúde?

O Estado aumentar o 
investimento no SNS para 
O Estado contratar mais 
com o sector privado e 

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

129 41 88 4 77 42 7 0 0 129 32 28 59 5 5 30 21 40 22 16
16,2 11,3 20,4 5,2 31 15,6 3,2 0 0 86 11 14,8 25,3 9,6 16,2 9,9 14,7 17,3 30,3 33,8

21 13 8 0 12 7 2 0 0 21 8 3 7 3 0 2 5 9 4 1
2,6 3,6 1,8 0 4,8 2,6 1 0 0 14 2,6 1,6 3,1 5,5 0 0,7 3,6 3,7 5,4 2,9
16 7 9 5 5 4 1 0 16 0 4 5 4 1 2 5 3 5 2 1
2 1,8 2,1 7,6 2 1,6 0,4 0 9,4 0 1,5 2,5 1,8 1,1 5,4 1,5 2,1 2,3 2,9 1,4

151 69 82 35 63 48 4 0 151 0 41 36 52 14 7 54 29 49 9 10
18,8 18,8 18,9 48,3 25,6 17,8 2 0 90,6 0 14,1 19,5 22,3 24,6 22,2 17,8 19,8 21,3 12,7 19,8
144 77 67 23 58 50 13 144 0 0 56 34 33 12 9 54 24 47 14 4
18 20,9 15,4 31,8 23,4 18,4 6 29,7 0 0 19,3 18,2 14,1 21 26,8 17,8 16,9 20,2 19,8 8,5

103 53 50 5 24 56 17 103 0 0 40 23 28 10 2 41 20 27 7 8
12,9 14,5 11,5 7,1 9,9 20,7 8,2 21,3 0 0 13,7 12,5 12 17,5 5,8 13,6 13,9 11,5 9,2 17,2
208 98 110 0 8 62 138 208 0 0 96 48 46 11 7 101 37 54 8 8
26 26,7 25,4 0 3,1 22,9 66,4 43,1 0 0 33,1 25,9 19,5 19,5 21,2 33,2 25,9 23,4 10,7 16,4
28 9 19 0 1 1 27 28 0 0 13 9 4 1 1 17 5 1 6 0
3,6 2,5 4,5 0 0,3 0,4 12,8 5,9 0 0 4,6 5,1 1,8 1,2 2,4 5,5 3,2 0,3 9 0

Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

HABITAT

Universitário / Pós 
Graduação / Mestrado / 

Curso Médio / Politécnico

Frequência de Curso 
Superior/ Médio
12º Ano (7º Ano Liceal / 
11º Ano)

9º Ano (5º Ano Liceal)

D7. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II

6º Ano (2º Ano Liceal)

Instrução Primária Completa

Instrução Primária 
Incompleta / Analfabeto
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

483 238 246 28 91 170 194 483 0 0 206 115 111 33 18 213 86 129 35 20
60,4 64,6 56,8 38,9 36,7 62,5 93,4 100 0 0 70,8 61,6 47,4 59,1 56,2 70,1 59,8 55,4 48,7 42
166 76 91 40 68 53 5 0 166 0 45 41 56 15 9 59 32 55 11 10
20,8 20,6 21 55,9 27,6 19,3 2,5 0 100 0 15,7 22 24,1 25,8 27,6 19,3 21,9 23,6 15,6 21,3
151 55 96 4 89 49 9 0 0 151 39 31 67 9 5 32 26 49 26 18
18,8 14,9 22,2 5,2 35,7 18,2 4,2 0 0 100 13,6 16,4 28,5 15,1 16,2 10,6 18,3 21 35,7 36,7

Base (800) (368) (432) (72) (248) (272) (208) (483) (166) (151) (291) (186) (234) (57) (32) (304) (144) (232) (72) (48)

HABITAT

Até 3º Ciclo

Secundário

Superior

D7. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO NUT II
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